
-20011 -20021

Q�3-achsiges Gleitstück, 
mit Stange

Teilenummer

STLC48
STLXYZ35

[Präzisionsausführung] Schwalbenschwanz-Schie-
nenführung zur Säulenmontage 

QEigenschaften: Tische auf Säulen montierbar. STLC48 kann direkt auf Säulen mit Ø16 befestigt werden. STLX35 und STLXYZ35 mittels Ø12 Klemmstücken nutzbar.

Q�1-achsiges Gleitstück, 
mit Stange

Zubehör für Koordinatentische mit Schwalbenschwanz-Schienen-
führungen
Grundplatte/Stange/Adapter für CCD-Kameras/Halter

Q1-achsiges Gleitstück mit quer verlaufenden Befestigungsbohrungen

e��Nicht alle der obigen Tische sind mit einer Klemmvorrichtung ausgerüstet. Verschieben kann aber aufgrund des Eigengewichtes verhindert werden, solange die angelegte Last innerhalb des zulässigen Lastbereichs fällt.
* Falls ein Tisch mit Klemmvorrichtung benötigt wird, kombinieren Sie Schwalbenschwanz-Koordinatentisch (S.1900, 1901), Grundplatte und Welle für Koordinatentische (S.2002).

Artikel-bez.MWerkstoff SOberflächenbehandlung

Schlitten
Aluminiumlegierung Schwarz eloxiert

Halter

Artikel-bez.MWerkstoff SOberflächenbehandlung

Schlitten Aluminiumlegierung Schwarz eloxiert
Halter Messing mit niedrigem Cadmiumgehalt Chemisch vernickelt
Welle EN 1.4305 Äquiv. -
Scheibe Messing mit niedrigem Cadmiumgehalt Chemisch vernickelt

Artikel-bez.MWerkstoff SOberflächenbehandlung

Schlitten Aluminiumlegierung Schwarz eloxiert
Halter Messing Chemisch vernickelt
Welle EN 1.4305 Äquiv. -
Scheibe Messing Chemisch vernickelt

QMerkmale: Zubehör kann mit Schwalbenschwanz-Koordinatentischen kombiniert werden, um eine Vielzahl von säulenmontierten Koordinatentischen zu bilden.

Teilenummer

XPPT1
XPST1
XPST3

Teilenummer

STL-A
STLH

QCCD Kamera-Adapter

QCCD Kamera-Halter

QEigenschaften: Universell für alle Kamerafabrikate.

QWelle für Koordinatentische (Ø12)

QGrundplatte für Koordinatentische

Q��Welle für Koordina-
tentische (mit Hebel)

• �Grundplatten zur Verbindung mit 
Schwalbenschwanz-Koordinatentischen 
(S.1906, 1904, 1900, 1901) und 
XPST1, 2, 3 (unten).

• �Passende Tische siehe folgende Tabelle.

XPPT1 XPPT2 XPPT3

223650 22 3650 2250 25

10

Ø8 Senkbohrung, Tiefe 5.4
(von gegenüberliegender Seite)

Ø8 Senkbohrung, Tiefe 5.4Ø8 Senkbohrung, Tiefe 5.4Ø6 Senkbohrung, Tiefe 8

11
24.8

24.8 40

20
2-Ø4.52-Ø4.5

2-Ø4.5
4-C2

M12xP1.0M12xP1.0

4-M4
2-M4

4-Ø3.5

M12xP1.0

4-C24-C2

XPST2

XPPT1

223650 22 3650 2250 25

10

Ø8 Senkbohrung, Tiefe 5.4
(von gegenüberliegender Seite)

Ø8 Senkbohrung, Tiefe 5.4Ø8 Senkbohrung, Tiefe 5.4Ø6 Senkbohrung, Tiefe 8

11
24.8

24.8 40

20
2-Ø4.52-Ø4.5

2-Ø4.5
4-C2

M12xP1.0M12xP1.0

4-M4
2-M4

4-Ø3.5

M12xP1.0

4-C24-C2

XPST2

XPPT1

S Oberflächenbehandlung: schwarz eloxiert M Werkstoff: Aluminiumlegierung

10 L-8.5

M12xP1.0

Ø1
2

Ø2
3.

8

XSP50

XPST2

XPPT2XPST1 (L=241.5)

XPST2 (L=51.5)

10 L-8.5

M12xP1.0

Ø1
2

Ø2
3.

8

XSP50

XPST2

XPPT2

M Werkstoff: EN 1.4305 äquivalent, Messing mit niedrigem Cadmiumgehalt
S Oberflächenbehandlung: Nickel-Chrom-Beschichtung

77-21.5

Ø1
2

24
.5

-3
5.

0

51.5
24.8

180°2229

2-M4, Tiefe 4

XPPT3

XSL60

XPST3

• �Arbeitswinkel ist leicht verstell-
bar. (max. 180°)

XPST3
77-21.5

Ø1
2

24
.5

-3
5.

0

51.5
24.8

180°2229

2-M4, Tiefe 4

XPPT3

XSL60

XPST3

M Werkstoff: EN 1.4305 äquivalent.
Messing mit niedrigem Cadmiumgehalt

S Oberflächenbehandlung: Nickel-Chrom-Beschichtung
A Zubehör: SCB4-8 (2 Stk.)

Teilenummer Stückpreis 
1~10 Stk.Ausführung Nr.

XPST
1
2
3

Teilenummer
Passender Tisch Zubehör: Ausführung M-L 

(Stückzahl.)
Stückpreis 
1~10 Stk.Ausführung Nr.

XPPT
1 XSSL, XSSLC SCB4-8 (2 Stk.), SCB3-6 (4 Stk.)

2 XSP SCB4-8 (4 Stk.)

3 XSL, XSLC, XSB SCB4-8 (6 Stk.)

XNicht kompatibel mit XSC.

STL-A STL-A

STLH

21

4.5

Ø1
2

1/4-20UNC

M Werkstoff: EN 1.4305 äquivalent

STL-A

STLH

21

4.5

Ø1
2

1/4-20UNC

STLH EKann kombiniert werden mit XWG (S.1904), 
XYWG (S.1939 ) , ZWG (S.1954 ) , XLWG 
(S.1908), ZLWG (S.1956), REG (S.1981) und 
anderen Schwalbenschwanzführungstischen.

25

2-4.5
41678.0

2538
3.

6

22

8

M5x12
(Für Klemme STL-A)

-10.2

XPPT1

XPST2

STLH

STL-A

XSSL50

25

2-4.5
41678.0

2538
3.

6

22

8

M5x12
(Für Klemme STL-A)

-10.2

XPPT1

XPST2

STLH

STL-A

XSSL50

A Zubehör: SCB4-8 (2 Stk.), Flachscheiben (2 Stk.)

Artikel-bez.MWerkstoff SOberflächenbehandlung

Korpus Aluminiumlegierung Schwarz eloxiert
Schraube EN 1.4567 äquivalent -

•STL-A
Teilenum-

mer
Stückpreis Mengen-Rabatt

1 Stk. 2, 3 Stk. 4 ~ 10 Stk.
STL-A

•STLH
Teilenum-

mer
Stückpreis
1~10 Stk.

STLH

PSFAN16

MGNBS100

MGNBSH16-12

XPST3

XPPT1

WSSM16
STLH

LFSL1-16-99

CCD-Kamera

XSSL50
XJP36

STL-A
XSSL50

0

5

10

5

0

5

0

0

28

48

15

20 40

8-M4xP0.7
Tiefe 8

Ø12, Tiefe 22
(STL-A Montagebohrung)

8
22 28.5

60 15

Ø33.8

19
.5 28 73

Ø16

Durc
hg

an
gs

bo
hru

ng

Ø1
6

Tie
fe

34

48

Ø4
M5x22 H.S.C.S.

Ø17
.8

Ver
fah

rwe
g 1

3.5
Ver

fah
rwe

g 1
3.5

Stange zum Festziehen der Welle

STLC48
Den linken zur Tischoberfläche zeigenden Knopf mit 
der linken Hand festhalten und den rechten Knopf im 
Uhrzeigersinn mit der rechten Hand drehen (festziehen), 
um eine elastischere Verfahrbewegung zu erzielen. Den 
rechten Griff nach links drehen (lösen), um eine schnel-
lere und gleichmäßigere Verfahrbewegung zu erzielen.

STLX35
Durch Verstellen der Vorspannschraube  mit einem 
Schlitzschraubendreher nach rechts wird die Verfahr-
bewegung elastischer, durch Verstellen nach links 
schneller und gleichmäßiger.

10

5

0

5

10

0

0

5

5

0

2035

15

24.5 31

4-M4xP0.7
Tiefe 8
Ø12, Tiefe 22
(STL-A Montagebohrung)

8 A

22 22 4 58.5

Ø1
2

Ø1
9.

8

Ver
fah

rwe
g 1

0
Ver

fah
rwe

g 1
0

M5x15 H.S.C.S.

24
1.

5
1572

Ø12

20
35 31

-66.0

24
.5

-162.9

90.6

48.8

94.526.822

8

35

24
.5

A

Ø12, Tiefe 22

(STL-A Montagebohrung)

4-M4xP0.7

Ve
rfa

hrw
eg

 20
Ve

rfa
hrw

eg
 10

Ve
rfa

hrw
eg

10
Ve

rfa
hrw

eg
10

M5x15 H.S.C.S.

Verfahrweg 60

Tiefe 8

STLXYZ35
Durch Verstellen der Vorspannschraube 

 mit einem Schlitzschraubendreher 
nach rechts wird die Verfahrbewegung 
elastischer, durch Verstellen nach links 
schneller und gleichmäßiger.

XPST1

MGNBSH16-12

PSFAN16

XPPT1

XSSL100XJP36

XSSL100

e��Wirtschaftlich skalierte Säuleneinheiten sind als vereinfachte Anpassungseinheiten verfügbar. Siehe ZKB auf S.1970

Teilenummer Verfahrweg (mm) Verfahrweg pro 
Umdrehung (mm) Traglast (N) Gewicht 

(kg)
Stückpreis

Ausführung Nr. X-Achse Y-Achse Z-Achse 1~10 Stk.
STLC 48 27 - -

18
29.4 0.35

STLX 35 20 - - 19.6 0.26
STLXYZ 35 20 30 60 19.6 0.96


